Gmina Miejska Piechowice
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e-mail: sekretariat@piechowice.pl; www.piechowice.eu; www.piechowice.bip.net.pl

Piechowice, dnia 12 lipca 2023 r.

17P.271.5.2023

https://platformazakupowa.pl/pn/piechowice

Dotyczy postepowania pod nazws. ""Udzielenie i obsluga dlugoterminowego kredytu bankowego
w wysokosei 2.000.000,00 zl, przeznaczonego na finansowanie planowanego deficytu budzetu"

Ogloszenie o zaméwieniu zostato opublikowane w Biuletynie Zamdowien Publicznych pod numerem
2023/BZP 00294309 dnia 06.07.2023 r.

Wyjasénienie tresci SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z pdézn., zm.), zwanej dalej ,,p.z.p.”, w odpowiedzi na wniosek o
wyjasnienie tredci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia (dalej ,,.SWZ”), Zamawiajagcy wyjasnia co
nastgpuje:

Pytanie 1: Podmioty, ktérych JST jest udzialowcem/akejonariuszem:

Odpowiedz:

KOMUNAL \ 00,00%
KARKONOSKI SYSTEM 020054960 27 020 000,00 17,91%
WODOCIAGOW | KANALIZACII SP. Z
0.0.

Pytanie 2: Porgczenia 1 gwarancje, weksle i porgezenia wekslowe wystawione przez JST i
na jej zlecenie:

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie udzielono porgczef/gwarancii.
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Pytanie 3: Naleznosci z tytutu pozyczek udzielonych przez JST:

Odpowied7: Zamawiajacy informuje, ze nie udzielono pozyczek.
Pytanie 4: Zobowigzania inne niz z tytwlu zaciagnietych kredytdow i pozyczek (w tym
przyjete depozyty):

OdpowiedZ; Zamawiajacy informuje, ze nie posiada wymienionych zobowigzan.

Pytanie 5: fgczne zadiluzenie w innych bankach/instytucjach finansowych (kredyty,
gwarancje i porgczenia udzielone za JST, inne formy zaangazowania):

Odpowiedz:

WOIEWODZKI POZYCZKA 31.12.2032 R. |3 144 500,00 | WEKSELIN BLANCO
FUNDUSZ OCHRONY 4 000 000,00
SRODOWISKA |

GOSPODARK! WODNE!
GOSPODARCZY KREDYT 31.12.2032 R. 1950 000,00 WEKSEL IN BLANCO
BANKO SPOLDZIELCZY 1 000 000,00
RADKOW  Z/S W
NOWEJ RUDZIE

Pytanie 6: Laczne zaangazowanie z tytutu wyemitowanych papierdw wartosciowych:
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Odpowiedz: Nie dotyczy.
Pytanie 7: Umowy zawarte przez JST:

ransakcje wykupu wierzytelnodci  w
drodze cesji
(iako dtuznik) | B
‘Umowy leasingu (réwniez leasing zwrotny)
Umowy podpisane w ramach partnerstwa
publiczno - prywatnego

Umowy z odroczonym terminem ptatnosci
diuzszym niz 1 rok, o ktérych mowa w
rozporzadzeniu Ministra Finanséw z dnia
28.12.2011 r. w sprawie szczegotowego
sposobu  klasyfikacji tytutéw  dtuznych
zaliczanych  do  panstwowego  diugu
publicznego

(Dz. U.z 2011 ., nr 298, poz. 1767)

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz nie posiada wymienionych w pytaniu umow,

Pytanie 8: Zestawienie zawartych przez JST umdw wsparcia:

A. Czy JST zaplanowala w okresie prognozowanym objetym Wieloletnim Planem
Finansowym wydatki zwigzane z dokapitalizowaniem wynikajacym z umow wsparcia?

B. Jezeli JST zaplanowala takie wydatki - proszg o informacje, czy zostaly one wzigte pod
uwage do wyliczenia wskaznika obshugt dlugu?

C. Jezeli JST zaplanowala takie wydatki — prosze o podanie, w jakich kwotach dla kazdego
roku prognozy JST uwzglednita konieczne dokapitalizowania podmiotdéw z nig powigzanych z tytutu
zawartych przez JST umoéw wsparcia?
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D. Jesli JST planuje wydatki inwestycyjne — prosz¢ o podanie, czy przedmiotowe
wydath bedg realizowane z udziatem srodkoéw pochodzgceych z budzetu UE?

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, iz nie posiada wymienionej w pytaniu umowy.
Ad. A. Nie.

Ad. B. Nie dotyczy.

Ad. C. Nie dotyczy.

Ad. D. Nie dotyczy.

Pytanie 9: Informacje na temat zobowigzan wymagalnych — jesli wystepuja, prosze o podanie
w jakiej wysokosei 1 z jakiego tytutu:

Odpowiedi: Zamawiajgcy informuje, iz nie posiada zobowigzan wymagalnych.

Pytanie 10: Informacje na temat naleznodci wymagalnych — jesli wystepuja, prosze o podanie
z jakiego tytuhu i jakie czynnodci sg podejmowane przez JST w celu ich wyegzekwowania:

Odpowiedz:
\ Kwota zaleglodci na
Rodzaj dochodu dzier’ 30.06.2023 .
1 2
Podatek oschy fizyczne | prawne od nieruchomodct, rolny, lesny i 1033 777,52
transportowy
Gospodarka odpadami 182 164,32
184,39
Przeksztatcenie UW w prawo wiashosci 4184,
Zajecie pasa, urzgdzenia w drodze 1826,41
Kary, grzywny 45 564,68
Sprzedaz nieruchomosci 6122,09
Czynsz dzierzawny 27 148,91
Uiytkowanle wieczyste 59 707,17
RAZEM 1 360495,49

Pytanie 11: Informacje na temat farm wiatrowych znajdujacych si¢ na terenie JST — prosze
podaé czy JST pobrato w 2017 r. podatek od nieruchomosci na znowelizowanych zasadach, w jakiej
byt wysokodci 1 jaki posiada plan finansowy na jego zwrot?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iZ nie posiada farm wiatrowych. Gmina w 2017 1. nie
pobrata podatku od nieruchomosdci na znowelizowanych zasadach.

Pytanie 12: Informacje na temat wiarygodnosci JST:
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Czy na rachunkach bankowych ciaig zajecia
egzekucyjne? Jesli TAK, prosze o podanie kwoty zajeé
egzekucyjnych

Czy posiadajg Panstwo zalegte zombb'wiazania finansowe
w Bankach, zobowigzania wobec ZUS, US? Jedli TAK,
prosze o podanie kwoty

A,

B.

D.

Czy w ciggu ostatnich 18 m-cy byl prowadzony u Panstwa program postepowania
naprawczego w rozumieniu ustawy o finansach publicznych?

Czy w ciagu ostatnich 36 m-cy byly prowadzone wobec Pafistwa za posrednictwem
komornika sgdowego postgpowania egzekucyjne?

Czy w ciggu ostatnich 2 lat zawieszone zostaly organy samorzadu i ustanowiono w nim
zarzad komisaryczny albo zostal rozwigzany organ stanowigcy?

Czy w ciggu ostatnich 2 lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium
organowi wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke?

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, iz na rachunkach bankowych nie cigza zajecia
egzekucyjne oraz nie posiada zaleglych zobowigzan finansowych w Bankach, zobowigzan
wobec ZUS, US.

Ad. A. Nie.
Ad. B. Nie.
Ad. C. Nie.
Ad. D. Nie.

Pytanie 13: Informacje na temat zabezpieczen:

A. Czy na wekslu zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika?

B. Czy na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika?

C. Czy JST wyraza zgode na poniesienie kosztdw notarialnych z tytutu ustanowienia
zabezpieczenia w formie oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji (art. 777 kpc) [o ile
dotyczy]

D. W przypadku konsorcjalnego charakteru transakcji, czy JST wyraza zgode na
ustanowienie zabezpieczenia indywidualnie na kazdego z uczestnikéw Konsorcjum
Bankowego [o ile dotyczy]?

Odpowiedz:

Ad. A. Tak.

Ad. B. Tak.

Ad. C. Nie dotyczy.

Ad. D. Nie.

Pytanie 14: Informacje na temat majatku [wg stanu na dzien przygotowywania odpowiedzi}:
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A. Najakim poziomie jest dochod ze sprzedazy majatku?
B. Najaka minimalng kwotg planowane sa przetargi na sprzedaz majatku i czy jakie$ zostaly
Juz ogloszone, jesli tak to jakg kwotg?

Odpowiedz:
Ad. A. Na dzien 30.06.2023 r. dochdd ze sprzedazy majatku wynosi 293 682,79 1.

Ad. B. Z koficem miesigca czerwea 2023 r. oraz na poczatku lipca 2023 r. rozstrzygnigte
zostaly przetargi na sprzedaz nieruchomodei gminnych na kwote ok. 2 000 000,00 zi.

Pytanie 15: Pytania dotyczgce zapisow w SWZ lub w istotnych postanowieniach umowy
[udzielenie odpowiedzi jest uzaleznione od szczegdlowosci zapiséw w SWZ]

15.1 Jesli z tresci SWZ wynika, ze JST przewiduje zmiang harmonogramu splaty kredytu to:
A. czy przewidywana bedzie jednorazowa splata kredytu na koniec okresu kredytowania?
B. czy odroczone raty beda roztozone réwnomiernie na pozostaly okres kredytowania?

C. czy zostanie wydluzony okrves kredytowania poza ostatecznie ustalony okres splaty
kredytu?

D. czy w sytuacji wystgpienia o wydiuzenie splaty poza okres kredytowania JST przyjmuje
do wiadomosci, ze wydtuzenie okresu kredytowania bedzie uzaleznione od stwierdzenia
posiada zdolnodci kredytowej zweryfikowanej przez Bank w oparciu o powszechnie
obowiazujace przepisy i przepisy wewnetrzne Banku?

E. czy IST dopuszcza zapis o obustronnej zgodzie na zastosowanie zmian?

15.2 Jesli z tresci SWZ wynika, ze JST przewiduje wprowadzenie zmian postanowieh umowy
kredytowej, to:

A. zaistnienie jakich warunkdw/przestanek warunkuje wprowadzenie zmian do umowy
kredytowej? [wymog okreslony w art. 455 ustawy Prawo zamowien publicznych]

15.3 Inne

A. w celu poréwnania i do obliczenia ceny kredytu, prosimy o podanie daty uruchomienia
kredytu,

B prosimy o zatgczenie do SWZ nastepujgcych informacji:

- aktualna zmiana do uchwaty budzetowej na 2023 rok — uch. Nr 375/LXII1/2023 7 25.05.2023
t, (brak zatgcznika w BIP),

- aktualna zmiana do WPF - uch. Nr 374/L.XI111/2023 z 25.05.2023 r. (brak zalgcznika w BIP),
- uchwata R10 w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budzetu za 2022 rok.
Odpowiedz: 15.1:

Ad, A, Nie.

Ad. B. Tak.



Gmina Miejska Piechowice
58-573 Piechowice, ul. Krysziatowa 49; tel, 75 75 48 900; fax: 75 76 12 274,
e-mail: sekretariat@piechowice.pl; www piechowice.eu; www.piechowice.bip.net.pl

Ad. C. Nie.

Ad. D. Nie dotyczy.
Ad. E Tak.

15.2:

Ad. A. Zamawiajacy ma prawo do wczeéniejsze] splaty kredytu w catosci lub w czesci bez
ponoszenia za to dodatkowych kosztéw, w tym pozostalych do zaplaty odsetek i
dodatkowych oplat zwigzanych z obshugg kredytu. Zamawiajacy ma prawo do zmiany umowy
poprzez zmiang wysokosci 1 terminu splaty kredytu w szczegdélnie uzasadnionych
przypadkach takich jak.:

a) realizacja dtugoterminowych inwestycji,

b) zmieniajgce sie warunki w zakresie realizacji uméw w sprawie zamowiefi
publicznych, wywolane czynnikami zewnetrznymi,

¢) zmiana wysokoscl wynagrodzen naleznych wykonawcy,

d) zmiana indywidualnych wskaznikéw zadtuzenia,

e} zmiana stawki WIBOR,

f) wzrost stopy inflacji,

g) wzrost stop procentowych,

h) wzrost kosztéw pracowniczych i pochodnych, w tym ZUS,

1)  wzrost kosztoéw materialow,

j) nie wykonanie planowanych dochod6w,

k) zaistnienie okoliczno$ci, ktérych nie mozna bylo przewidzie¢ w dacie zawarcia
UMowy.

Zmiany, o ktérych mowa powyzej, dokonywane sg na wniosek Zamawiajgcego.
15.3:
Ad. A. Nalezy przyja¢ uruchomienie kredytu do dnia 30.09.2023 r.

Ad. B. Dokumenty wymienione w pytaniu stanowig zataczniki nr 1-3 do niniejszych
wyjasnien.

Pytanie 16: Informacje o wykonaniu za poprzedni rok budzetowy 2022 r.

dochody z tyt. udziatu we wplywach z podatku dochodowego od oséb
dochody z tyt. udzialu we wplywach z podatku dochodowego od oséb
prawnych

subwencja ogoblna

dotacje i $Srodki przeznaczone na cele biezgce
pozostate dochody biezgce
dotacje i srodki przeznaczone na inwestycje
wydatki z tytutu poreczen i gwarancji
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‘wydatki na obstuge dtugu (odsetki, prowizje, op%aty)
wydatki inwestycyjne
wydatki biezace ponoszone w celu realizacji zadad zwigzanych z
przeciwdziataniem COVID-13
| ubytek w dochodach bedacy skutkiem wystgpienia COVID-19

Odpowiedz:

dochody z tyt. udziatu we wplywach z podatku dochodowego od oséb 8529 481,57
fizycznych S

dochody z tyt. udziatu we wptywach z podatku dochodowego od oséb 131 017,25
prawnych o T

subwencja ogéina - | 2715958,00
dotacje i Srodki przeznaczone na cele biezace ' - 11 258 762,97
pozostate dochody biezace 14 275067,75
 dotacje i $rodki przeznaczone na inwestycje 872812,18
wydatki z tnyf_q'pore;czer'] i gwarancji - 0,00
wydatki na obstuge diugu (odsetki, prowizje, optaty) 14 158,22
wydatki iq\{gg;';tycyjne 8149 342,75
wydatki biezagce ponoszone w celu realizacji zadan zwigzanych z 0,00
przeciwdziataniem COVID-19 R
ubytek w dochodach bedacy skutkiem wystgpienia COVID-19 0,00

Pytanie 17: Informacje dot. COVID-19: jak pandemia wplyneta na sytuacje finansowa JST?
Czy JST planuje wprowadza¢ zmiany do aktualnie obowiazujagce] WPT, a jezeli tak, to w
jakim zakresie?

Odpowiedz: Sytuacja zwigzana z COVID-19 nie pogorszyta sytuacji finansowej Gminy
Miejskiej Piechowice. Gmina nie planuje wprowadzaé zmian do WPF, ktére wplynelyby na
zachowanie relacji wskaznikow z art. 242 oraz 243 ustawy o finansach publicznych.

Pytanie 18: Prosimy o zestawienie zaciggnictych zobowigzan finansowych, poreczen 1
gwarancji, kredytéw 1 inne zawierajgcych wymienione dane (nazwa Banku, rodzaj zaangazowania,
kwote wg umowy, aktualne zaangazowanie, data udzielenia, ostateczny termin splaty kredytu,
aktualne oprocentowanie, przyjete zabezpieczenia — rodzaj 1 kwota)

Odpowiedz:

SRODOWISKA | 1 655 000,00

23. R 3144 500,00 WEKSEL IN BLANCO
FUNDUSZ 1 655 000,00 4000 000,00
OCHRONY 05.07.2023 R.
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GOSPODARKR
WODNE]  WE

GOSPODARCZY | KREDYT 14,12,2023 R. 31,12.2032 R. | 1000 000,00 950 000,00 7.38% WEKSEL IN BLANCO
BANKO 1 000 000,00
SPOLDZIELCZY
RADKOW Z/S W
NGWES RUDZIE

Pytanie 19: Prosimy o podanie aktualnego wykazu podmiotéw powigzanych kapitatowo z
Gmina wraz z podaniem nr REGON.

Odpowiedz:

ZAKEAD USEUG KOMUNALNYCH SP. Z 0.0. ’ 022331949 [ 365 066,00 100,00%
KARKONOSKI SYSTEM WODOCIAGOW [ 020054960 27020000,00] 17,91%
KANALIZACII SP. 7 0.0.

Pytanie 20: Prosimy o jednoznaczne okredlenie terminu platnodci rat kapitalowych kredytu,
poniewaz w Rozdziale IV pkt. 9 SWZ i ,,Istotnych Postanowieniach Umowy pkt. 10” jest napisane,
ze ostatnia rata kapitalowa platna bedzie 31.12.2033r. (sobota) co jest bledem, poniewaz bioragc pod
uwage informacj¢ z Rozdziatu 1V pkt. 12 i ,Istotne postanowienie Umowy pkt. 13” ostatnia rata
kapitatowa przekroczy okres kredytowania, ktory jest ustalony na 31.12.2033r. Proponujemy termin
platnoéci rat kapitalowych na ostatni dzien roboczy kwartatu usuwajac zapis ,,Przy czym pierwsza
rata kredytu — kapitatowa - platna bgdzie 31.03.2024r., a ostatnia w dniu 31.12.20331.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy zgadza si¢ z zapisem, iz termin platnosci rat kapitalowych bedzie
przypada¢ na ostatni dziefi roboczy koficzacy dany kwartal, poczynajac od pierwszego kwartatu 2024

roku do czwartego kwartatu 2033 roku, przy czym pierwsza rata kredytu — kapitalowa - platna bedzie
29.03.2024 y., a ostatnia w dniu 30.12.2033 r.

Pytanie 21: Czy dopuszczaja Pafistwo wprowadzenie zapisu w umowie kredytowej 1z w
przypadku, gdy stawka bazowa jest ujemna to przyjmuje si¢ stawke bazowa na poziomie 0,00%7

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie w umowie kredytowe] zapisu, o ktorym
mowa w pytaniu.

Pytanie 22;: W celu wyliczenia oferty prosimy o podanie hipotetycznej daty uruchomienie
kredytu i tlog¢ dni w roku do obliczenia odsetek?

Odpowiedi: Nalezy przyjaé, iz uruchomienie kredytu nastapi do dnia 30.09.2023 r. Dla
obliczenia odsetek przyjmuje sig, ze rok liczy 365 dni.

Pytanie 23: Czy Zamawiajacy posiada wicloletnie zobowigzania (inne niz wykazywane w
kwocie dtugu), ktére wynikaja z:

A. uméw wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zaleznym od Gminy, realizujgcym
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zadania z zakresu zadafi wlasnych Gminy lub uméw powierzenia, rekompensat zawartych
z tymi podmiotami (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych kwot wsparcia, powierzenia,
rekompensaty przypadajgcych do zaplaty w okresie prognozy);

B. planu wniesienia doptat do kapitatu (funduszu) zakladowego innych podmiotdéw, w tym
zaleznych od Gminy, a takze o§wiadczenia i zobowigzania do wniesienia takich doplat (jezeli tak,
prosimy o wskazanie kwoty planowanych doplat do wniesienia do konca okresu objetego planem);

C. umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty
pozostajacej do zaptaty w okresie prognozy);
D. inne wieloletnie zobowigzania, ktdre nie zostaty wymienione wyzej oraz nie zostaly ujete

w kwocie dlugu w wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 — 10.5) lub w
sprawozdaniu budzetowym (Rb-Z cze$¢ A i B). Jezeli tak, prosimy o wskazanic ich kwoty.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada wieloletnich zobowigzan, o ktérych mowa w pytaniu
w lit. A-D.

Pytanie 24: Prosimy o informacj¢ na temat uméw kredytowych (w tym kredyty, pozyczki,
obligacje itp.) zawartych przez Zamawiajgcego po 31.12.2021 r. z podaniem: daty umowy, kwoty
finansowania, przeznaczenia $rodkow, daty zapadalnodci, aktualnego zaangazowania.

Odpowiedz:
WOIEWODZK! 73.08.2022 R, 31.12.2032R. | 3310 000,00 3144500001 Dofinansowanie zdania
FUNDUSZ 1 555 000,00 pn. ,Budowa sieci
OCHRONY 05.07.2023 R, kanalizacji sanitarnej na
SRODOWISKA | 1655 000,00 obszarze miasta
GOSPODARKI Piechowice od
WODNE]  WE skrzyzowania ul.
WROCEAWIU Krysztatowej z ul. 1 Maja
do skrzyzowania ul.
Krysztatowej | DK ni 3
(Piechowice Gérne) wraz
z uk. Zielong, wraz z
przebudowg DW nr 366
{ul. Krysztafowa) — etap 1
GOSPODARCZY | KREDYT 14.12.2023 R. 31.12.2032R. | 1000000,00 950 000,00 | Finansowanie
BANKO planowanego  deficytu
SPOLDZIELCZY Gminy Miejskief
RADKOW Z/S W Piechowice
NOWEF RUDZIE

Pytanie 25: Prosimy o potwierdzenie, ze zobowigzania Zamawiajacego wobec urzedu
skarbowego, ZUS, bankéw, firm leasingowych oraz innych instytucji finansowych, rzadowych Iub
samorzagdowych regulowane sg terminowo i aktualnie nie wystepujg zaleglodei w regulowaniu
zobowigzafi wobec ww. instytucji w kwocie wyzszej niz 0,2 % dochoddw za ostatni rok budzetowy
i nie wigkszej niz 100 000 zt
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_ Odpowicdz: Zamawiajgey potwierdza, iz zobowigzania, o ktérych mowa w
pytaniu, sg regulowane terminowo oraz informuje, iz aktualnie nie wystgpuja zaleglosci w
regulowaniu zobowigza wobec ww. instytucji w kwocie wyzsze] niz 0,2 % dochodéw za ostatni rok
budzetowy i nie wigkszej niz 100 000 zi.

Pytanie 26: Prosimy o udostepnienic uchwaty w sprawie zaciggnigcia przedmiotowego
kredytu.
Odpowiedz: Zarzadzenie Nr 71/2023 Burmistrza Miasta Piechowice z dnia 1 czerwca 2023

r. w sprawic zaciagniccia kredytu diugoterminowego stanowi zatacznik do SWZ 1 zostalo
udostepnione na stronie prowadzonego postepowania:

https://platformazakupowa.pl/transakcja/790164

Pytanie 27: Prosimy o udostepnienie aktualnej (ostatniej zmiany) Wieloletniej Prognozy
Finansowej.

Odpowiedz: Uchwata nr 375/L.X111/2023 Rady Miasta Piechowice z dnia 25.05.2023 r. w
sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Piechowice stanowl zatacznik
nr 1 do niniejszych wyjasnien.

Pytanie 28: Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie toczy si¢ przeciwko Zamawiajgcemu
postepowanie egzekucyjne w kwocie wyzszej niz 0,1% dochodéw za ostatni rok budzetowy ani w
kwocie wyzszej niz 100 000 2.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, iz aktualnie nie toczy si¢ przeciwko niemu
postepowanie, o ktdorym mowa w pytaniu.
Pytanie 29: Czy Zamawiajacy wskutek wystgpienia zdarzen, ktore nie byly zhane na moment

uchwalenia budzetu Ilub wieloletniej prognozy finansowe] wprowadzil w ciggu roku w tych
uchwatach zmiang spowodowang:

A. zmnigjszeniem dochoddéw o co najmniej 30 % lub

B. zwiekszeniem wydatkéw (w zakresie niepokrytym pomocy publiczng) o co najmniej 30%
- w stosunku do pierwszej uchwalonej uchwaty budzetowej na obecny rok budzetowy?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wprowadzit zmian, o ktdérych mowa w pytaniu.

Pytanie 30: Prosimy o udostepnienie opinii RIO o mozliwodci splaty przedmiotowego
kredytu badz potwierdzenie, ze zostanie ona dostarczona Bankowi przed podpisaniem umowy.

Odpowiedz: Uchwata nr 1/66/2023 Sktadu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowej
we Wroclawiu z dnia 22 czerwca 2023 r. w sprawie opinii o mozliwosci splaty przez Miasto
Piechowice kredytu dlugoterminowego w kwocie 2.000.000,00 zt z przeznaczeniem na finansowanie
planowanego deficytu budzetu stanowi zalacznik do SWZ i zostala udostgpniona na stronie
prowadzonego postepowania: https://platformazakupowa.pl/transakeja/790164

Pytanie 31: Prosimy o dopuszczenie mozliwodei wprowadzenia do umowy kredytowej
nastepujgcych klauzul:
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A. Klauzuli pari passu moéwigcej, iz do dnia wykonania wszelkich zobowigzan
Wynlkajacych z umowy, kredytobiorca zobowigzuje sie¢ do zapewnienia, aby wszelkie jego
zobowigzania wynikajgce z umowy, byly traktowane co najmniej réwnorzednie w szczegdlnoscei co
do pierwszenstwa zaspokojenia lub ustanowionych zabezpieczen, w stosunku do obecnych i
przysztych, zabezpieczonych i niezabezpieczonych zobowigzan kredytobiorcy, z zastrzezeniem
bezwzglednie obowigzujacych przepisow.

B. Klauzuli cross default méwigcej, iz jezeli jakakolwiek wierzytelno$é wynikajaca z
zobowiazania kredytobiorcy wobec Banku lub wobec innych podmiotow, instytucii finansowych, tj.
np. bankéw, firm inwestycyjnych, leasingowych, faktoringowych, ubezpieczeniowych, stala sie
wymagalna (w pierwotnie uzgodnionym terminie lub przed tym terminem) i nast¢pnie nie zostata
zaplacona w terminie pigciu dni roboczych od dnia wymagalnoéei, Bank moze uznaé, ze terminowa
splata kredytu jest zagrozona i wypowiedzie¢ umowe.

C. Klauzuli okredlajacej sposob postepowania w przypadku braku notowan stawki
referencyjnej WIBOR, np. z uwagi na zaprzestanie jej publikacji (tre$¢ klauzuli zostanie uzgodniona
przez strony po rozstrzygnieciu postgpowania).

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie do umowy kredytowej
klauzuli pari passu oraz klauzuli cross default, o ktorych mowa w lit. A i D. Zamawiajgcy nie wyraza
zgody na wprowadzenie do umowy kredytowe] klauzuli okreflajace] sposéb postepowania w
przypadku braku notowan stawlki referencyjnej WIBOR, o ktérej mowa w lit. C pytania. W przypadku
braku publikacji notowan stawki referencyjnej WIBOR stosowane bedg obowigzujace przepisy
prawa.

Pytanie 32: Prosimy o wyrazenie zgody, aby w umowie kredytu zawarta zostala klauzula
mowigea, iz stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku, jak rdowniez nie moze by¢ nizsza
niz zero, co w praktyce oznacza, iz w przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR osiagnie poziom
ponizej zera, do wyliczenia stopy procentowe]j przyjeta zostanie stawka bazowa WIBOR ré6wna zero.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg, aby w umowie kredytu zawarta zostata klauzula
moéwigea, iz stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku, jak réwniez nie moze byé nizsza
niz zero.

Pytanie 33: Ze wzgledu na koniecznosé¢ analiz kredytowych i okres urlopowy, zwracamy sie
z pro$bg o przesunigcie terminu sktadania ofert na dziefi 28.07.2023 r.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na przesuniecie terminu sktadania ofert do dnia
21.07.2023 r. z uwagt na koniecznos$¢ zapoznania sie Wykonawcow z niniejszymi wyjasnieniani w
celu przygotowania ofert.

Pytanie 34: Prosze o przestanie aktualnej wieloletniej prognozy finansowej

Odpowiedz: Uchwala nr 375/LX111/2023 Rady Miasta Piechowice z dnia 25.05.2023 r. w
sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Piechowice stanowi zalgcznik
nr 1 do niniejszych wyjasnien.

Zgodnie z art. 286 ust. 3 p.z.p. Zamawiajgcy przediuza termin skladania ofert do dnia
21.07.2023 r., poniewaz powyzsze wyjasnienia prowadzg do zmiany tresci SWZ i wymagaja
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: dodatkowego czasu na zapoznanie si¢ z nimi. Jednoczesnie Zamawiajacy przedtuza termin

zwigzania ofertg do dnia 19.08.2023 r. Zgodnie z art. 286 ust. 6 i 9 p.z.p. Zamawiajgcy zamiescit
powyZsze zmiany w ogloszeniu o zmianie ogloszenia opublikowanym w Biuletynie Zamowien
Publicznych i udostepnionym na stronie prowadzonego postgpowania.

Zgodnie z art. 284 ust, 6 p.zp. Zamawiajgcy udostepnil na stronie internetowe;
zamawiajacego https://platformazakupowa.pl/transakcja/790164 :

a)  tres¢ wniosku o wyjasnienie SW7, wniesionego przez Wykonawce oraz

b)  wyjasnienia Zamawiajgcego

- bez ujawniania danych Wykonawcy sktadajacego wniosek o wyjasnienie SWZ.

Zgodnie z art. 513 pkt 1 p.z.p. majg Panstwo prawo wniesé¢ odwolanie. Odwolanie wnosi sig
do Prezesa Krajowej Izby Odwolawczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 p.z.p. Odwolujacy jest zobowiazany
przekazaé¢ zamawiajacemu odwolanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej
albo kopie tego odwolania, jezeli zostato ono wniesione w formie pisemne] przed uplywem terminu
do wniesienia odwolania, w taki sposob, aby mogt on zapoznaé si¢ z jego trescia przed uplywem tego
terminu, zgodnie z art, 514 ust. 21 3 p.z.p.

Jako ze wyjasnienie treSci SWZ zostalo przekazane przy uzyciu $rodkéw komunikacji
elektronicznej i zamieszczone na stronie internetowej zamawiajacego, to termin wniesienia
odwolania do Prezesa Krajowej Izby Odwolawczej oraz przestania kopii odwotania do
zamawiajgcego uplywa 17.07.2023 r., czyli po 5 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 2 Iit. a p.z.p.

Zalgczniki:

1. Zalgeznik nr 1 - Uchwala nr 375/LX111/2023 Rady Miasta Piechowice z dnia 25 maja 2023 r. w sprawie zmiany
Wieloletniej Prognozy Finansowej Grniny Migjskiej Piechowice,

2. Zalgcznik nr 2 - Uchwata nr 374/L.X111/2023 Rady Miasta Piechowice z dnia 25 maja 2023 r. w sprawie zmiany
budzetu Gminy Miejskiej Piechowice na rok 2023,

3. Zalgcenik nr 3 — Uchwala nr 1/38/2023 Skladu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkows] we Wroclawiu.

Sporzgdzita;

Agnieszka Mirek

Inspektor ds. zamdwien publicznych

i pozyskiwania $rodkéw pozabudzetowych
Tel.: 7575 48 915

e-mail; zamowienia2@picchowice.pl






